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Teorie

Definice 1. Mocninnou Fadou o stfedu xo € R rozumime fadu )7 an(x — 20)", kde z € R
a a, € R pro n € Npy.

Véta 2 (Polomér konvergence). Necht "> ja,(z — x¢)" je mocninna fada. Pak existuje
pravé jeden nezaporny prvek R € R* takovy, ze

e pro kazdé z € R, |z — x¢| < R, uvedena fada konverguje absolutné,
e pro kazdé z € R, |z — x¢| > R, uvedena fada diverguje.

Prvek R spliiuje
1

lim SUPp 00 n\/ |an| 7

kde vyrazem 1/0 zde rozumime +oo a vyrazem 1/oc zde rozumime 0. Prvek R nazyvame
polomérem konvergence uvedené fady.

R=

Véta 3. Necht {a,} je posloupnost s kladnymi ¢leny, splijici podminku

. Ap41
lim 2t — A,

k—oco ap
Pak takeé
lim a, = A.

k—o0

Véta 4. Necht {a,} je realna posloupnost, jejiz vSechny ¢leny jsou kladné. Necht dale plati,
ze a
lim —tt
n—+o00  Ap

<1.

Potom plati, ze

lim a, =0.
n—-+400

Fakta
Necht a > 0, pak:

1. lim ¢a=1 3. lim VYnr=1

n—+oo n—+o00
2. lim ¥Yn=1 4. lim Vn!=+oc0
n—+oo n—+oo

5. lim (1+2)"=e

n——+0o0
Hint
CLb — eblna
nll=n(n—2)(n—4)
(2n)!! - 1 (2n)!! - 1
2n+1IN 7 2n+ 17 Cn+1)I! " Von+ 2
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Piiklady

1. Ur¢ete polomér konvergence mocninnych fad a konvergenci (i absolutni) na hranici.

(a) Z o™ 2", kde 0<a<l) (g)*z Wm”
n=1 n=1
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(d) ZW(erl)” (G)B (1+i>n "
n=1 n=1
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(e)*z T (k) Z o kde a > 0.
n=1 n=1
o [ee]
) a® b"\ 4
n=1 n=1
Bonus
. Vime, 7ze fada >_ a,,(z + 7)™ konverguje pro = 0 a diverguje pro x = —17. Co miiZeme
Fict o poloméru konvergence?
. Vime, ze fada > a,z™ konverguje pro x = —4 a diverguje pro x = 7. Urcete, zda jsou

nésledujici vyroky pravdivé, nepravdivé nebo pravdivost nelze urdéit:

(a) Rada konverguje pro z = 10. (¢) Rada diverguje pro z = 1.
(b) Rada konverguje pro z = 3. (d) Rada diverguje pro z = 6.

. Najdéte mocninnou fadu, ktera:

(a) diverguje pro z = 0;
(b) konverguje pro z = 5, ale nikde jinde;
(c) ma stied konvergence v 0, polomér konvergence roven 2 a konverguje pro 2, ale

diverguje pro —2.

. Necht mocninna fada ) a,z™ ma polomér konvergence roven R; a mocninna fada
> bpz™ méa polomér konvergence roven Ry. Co muZzeme Fict o poloméru konvergence
mocninné fady Y o2 (a, + by)z"?
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